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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA CONGREGAÇÃO DO INSTITUTO DE 1 

CIÊNCIAS AMBIENTAIS, QUÍMICAS E FARMACÊUTICAS / CONSELHO DE 2 

CAMPUS, REALIZADA EM 16 DE ABRIL DE 2014. 3 

 4 
Ao décimo sexto dia do mês de abril do ano dois mil e catorze, nesta cidade de Diadema, à 5 

Rua São Nicolau, 210, no Anfiteatro da Unidade José Alencar do Campus Diadema, 6 

reuniram-se os Senhores Conselheiros da Congregação do Instituto de Ciências Ambientais, 7 

Químicas e Farmacêuticas / Conselho de Campus da UNIFESP Campus Diadema, sob a 8 

presidência do Prof. Dr. Sergio Stoco – Diretor acadêmico pro-tempore do Campus. 9 

Estiveram presentes os conselheiros: Cláudio Gomes Salles – Diretor Administrativo; Daiana 10 

Rodrigues da Silva – Representante dos Técnicos Administrativos em Educação; Eliane 11 

Rodrigues – Coordenadora de Ciências Ambientais; Everaldo Dias Amorim – representante 12 

dos Técnicos Administrativos em Educação; Flamínio de Oliveira Rangel – Chefe de 13 

Departamento; Jean Carla Viana Moura – representante dos Técnicos Administrativos em 14 

Educação; João Carlos A. Duarte – representante dos Técnicos Administrativos em Educação; 15 

Tereza Martins – coordenadora do Programa de Pós-graduação em Ciências e Técnologia da 16 

Sustentabilidade. Suplentes: Alessandra Pereira da Silva; Eliana M. Valle; Fábio Kummrow; 17 

Luciana C. Caperuto; Maria Fernanda S.S. Mattos Pereira. Ausências justificadas: Daniela 18 

Foppa Furazi – representante dos Técnicos Administrativos em Educação; Décio Luis 19 

Semensatto Junior – coordenador do Programa de Pós-graduação em Análises Ambientais 20 

Integradas; Ileana Gabriela S. de Rubió – Chefe de Departamento; José Alves da Silva – 21 

representante do NAE; Miriam Uemi – coordenadora do Ciclo Básico; Suzete M. Ceruti – 22 

coordenadora da Câmara de Pós-Graduação; Virgínia B. Campos Junqueira – Professora 23 

Titular. Ausentes: Camila Helena Gabacci – representante discente; Carla Máximo Prado – 24 

coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Biologia Química; Dario Santos Junior – 25 

representante dos Professores Associados Adjuntos; Elaine Cristina Valereto – representante 26 

discente; Etelvino Bechara – Professor Titular; Everaldo Amorim – representante dos 27 

Técnicos Administrativos em Educação; Fernando A. Oliveira – representante dos Professores 28 

Associados Adjuntos; Graziela Bianco - representante dos Professores Associados Adjuntos 29 

Heron Domingues T. da Silva – coordenador de Química e Química Industrial; João Miguel 30 

B. Alexandrino – representante dos Professores Associados Adjuntos; João Pedro B. Militão – 31 

representante discente; João V. Comasseto – Professor Titular; Juliana dos Santos Oliveira – 32 

representante da Secretaria Acadêmica; Karin Argenti Simon – coordenadora de Ciências 33 

Biológicas; Marielle Schneider – coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Ecologia e 34 

Evolução; Marilena Apª Rosalen – coordenadora da Câmara de Graduação; Marlei R. Scariot 35 

– coordenadora de Engenharia Química;  Norberto Gonçalves – representante dos Professores 36 

associados Adjuntos; Reginaldo Meloni – coordenador de Licenciatura; Romilda F. Felisbino 37 

– coordenadora de extensão.  Tendo os senhores conselheiros assinado o livro de presença e 38 

constatando-se quorum, o Prof. Dr. Sergio Stoco iniciou a reunião. EXPEDIENTE: 39 

1)Informe da Diretoria Acadêmica: Segurança: referindo-se à situação ocorrida na última 40 

semana, em que o campus enfrentou a inconstância da presença de vigilantes de segurança 41 

patrimonial em seus postos de serviço, Prof. Dr. Sergio Stoco comentou que, com auxílio da 42 

reitoria, está em contato com a empresa de segurança visando uma última tentativa de 43 

solicitação de atendimento dos postos, e que, em acordo com a Pró-reitoria de Administração, 44 

ficou decidido que se não houver retomada de serviço dos vigilantes até o período  da tarde da 45 

presente data, será necessário o cancelamento do contrato, o que significaria ter de buscar 46 

atendimento de empresa em situação emergencial, tendo que inicialmente, articular 47 
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empréstimo de segurança para manter as unidades abertas até que se conclua o processo de 48 

contratação emergencial de uma nova empresa.  Após informe, os inscritos manifestaram 49 

preocupação relacionada ao impacto que o problema com a empresa supramencionada pode 50 

ocasionar no que concerne a fluição das aulas. A Congregação discutiu a insustentabilidade da 51 

situação que a instituição está enfrentando, incluindo a questão do contingenciamento de 52 

recursos promovido pela administração federal, posicionando-se sobre a iminente necessidade 53 

de concreta articulação visando buscar soluções para o bom funcionamento do Campus. 54 

Também foi abordado incidente ocorrido envolvendo uma mangueira de gás que abastece 55 

bicos de Bunsen em um dos laboratórios da Unidade José de Filippi, comentando-se 56 

encaminhamentos necessários ante a seriedade do caso. Deliberações: decidiu-se pela 57 

sinalização de um possível dia de paralisação de todas as atividades do campus e pelo 58 

agendamento de data para organização e convocação de fórum geral do campus para debate, 59 

com convite à Reitoria e colegas de outros campi, e representantes dos diversos sindicatos de 60 

categorias profissionais. Entendeu-se necessário ainda, juntamente com a Reitoria, a chamada 61 

de uma audiência pública com o MEC para que o campus possa ser informado da situação e 62 

cobrar a responsabilidade de manutenção e desenvolvimento de suas atividades. Devido ao 63 

período de tempo que as discussões requereram, não foi possível abordar a pauta prevista para 64 

esta reunião, protelando-a para a seguinte.  O Prof. Dr. Sergio Stoco agradeceu a presença de 65 

todos. Portanto, eu, Débora Fernanda Corrêa Roggiero, Secretária Executiva do Campus, 66 

lavrei a presente ata que será assinada por mim e pelo Prof. Dr. Sergio Stoco – Diretor 67 

acadêmico pro-tempore.     68 
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